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SALA DAS ATAS 

Ata da 5a Sessão Ordinária, do 1° Período, da 4 a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 18 de Fevereiro de 2020. 

Aos Dezoito dias do mês de Fevereiro do ano 2020 (dois mil e Vinte), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariada pela 
Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça 1' Secretária, 
ocupando a 2' Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos Santos. 
Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, Claudia Batista Gregário Mendonça, Mislene Conceição 
dos Santos, Denilson deSouza Guimarães, Beatriz &Sares Gomes 
Leite, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Ediel Teles dos 
Santos, Edivaldo de Oliveira Cunha, José Victor Coutinho da 
Costa. Com a presença unânime dos membros da Câmara, o Senhor 
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, fez a leitura 
do Versículo Bíblico e solicitou a Sra. 1a Secretária que fizesse a 
Leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior e passou a direção dos 
trabalhos a Sra. Vice Presidente. O que foi feito, sendo a mesma 
aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. Em seguida a 
Sra. Vice Presidente solicitou a Sra 1' Secretária que fizesse a Leitura 
do Expediente: Decreto N° 015 de 13/02/2020 do Gabinete do 
Prefeito, dispõe sobre o Ponto Facultativo nos dias 24, 25 e 26 de 
Fevereiro. Ofício N° 254/2019 GP-CM de 10/10/2019 do Gabinete do 
Prefeito, encaminha Mensagem n° 025 que autoriza o Poder Executivo 
a contratar operação de crédito comi Caixa Econômica Federal, 
prestar garantias e dá outras providências. Oficio N° 022/2020 GP-CM 
de 13/02/2020 do Gabinete do Prefeito, encaminha Mensagem n° 003 
que revoga em seu inteiro teor a Lei n° 1.291/2000 que autoriza o 
pagamento de Bolsa Auxílio à Estudantes Universitários domiciliados 
nesta Cidade e a Lei n° 1.606/2002 que altera dispositivo na Lei n° 
1.391/2000 e dá outras providências. Parecer Conjunto das Comissões 
de Justiça e Redação — Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei 
Complementar n° 009/2019, Mensagem n° 028 do Chefe do Poder 
Executivo que dispõe sobre a alteração da Lei Complementar n° 
161/2019 e de seus anexos I , II e IV e dá outras providências. Projeto 
de Lei n° 061/2019, Mensagem n° 025 do Chefe do Poder Executivo, 
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que autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a 
Caixa Econômica Federal, prestar garantias e dá outras providências. 
Projeto de Lei n° 080/2020 de autoria do Vereador Denilson que 
denomina Rua Narcizo Novaes de almeida Lobo a artéria pública que 
tem início na Rua Antônio Castro e término na Rua sem saída 
localizada no Bairro Retiro. Projeto de Lei n° 081/2020, Mensagem n° 
003 do Chefe do Poder Executivo que revoga em seu inteiro teor a Lei 
n° 1.391/2000 que autoriza o pagamento de bolsa auxílio à estudantes 
universitários domiciliados nesta cidade e a Lei n° 1.606/2002 que 
altera dispositivo na Lei n° 1.391/2000 e dá outras providências. 
Requerimento n° 001/2020 de iniciativa da Vereadora Beatriz Leite que 
concede Moção de Aplausos ao Sr. Davidson Rodrigues Ovidor. 
Requerimento n° 005/2020 de iniciativa do Vereador Bruno Costa que 
concede Moção de Aplausos a Sral, Danielle Duarte Medeiros Teles. 
Indicação n° 227/2019 de autoria do Vereador Bruno Costa que indica 
ao Prefeito Municipal para que interceda junto ao D.E.R./RJ, no sentido 
de providenciar a sinalização com pintura no asfalto e iluminação viária 
na entrada do Bairro Jardim Arco íris no trecho da Rodovia Amaral 
Peixoto KM — 104. Indicação n° 229/2019 de iniciativa do Vereador 
Bruno Costa que indica a viabilização de um veículo móvel 
odontológico para atendimento nas escolas no âmbito do Município. 
Indicação n° 010/2020 de iniciativa do Vereador Vitinho que indica a 
Secretaria competente a troca da mobília da Escola Municipal Carlota 
Rocha da Silva no Bairrá Ponta do Ambrásio. Indicação n° 014/2020 
de iniciativa da Vereadora Beatriz Leite que indica serviço de 
patrolamento nas ruas constantes do Bairro Alecrim. Indicação n° 
015/2020 de iniciativa da Vereadora Beatriz Leite que indica serviço de 
pavimentação para a Rua Cândida Maria de Nazaré no Bairro Poço 
Fundo. Nesta etapa da Sessão. o Sr. Presidente Vereador Bruno 
Costa, Retomou a direção dos trabalhos e a Vereadora Bia subiu à 
tribuna para discorrer sobre a matéria do Executivo que trata do 
parcelamento do percentual da revisão salarial geral dos Servidores 
Efetivos da Municipalidade nos anos de 2017, 2018 e 2019, 
discordando do parcelamento proposto pelo Prefeito, externando a sua 
indignação com o descaso com os Servidores. Ainda no Expediente, o 
Sr. Presidente requereu a inclusão do seu Requerimento n° 005 na 
Ordem do Dia, que submetido ao Plenário foi provado, bem como a 
suspensão ao cumprimento do Artigo 107 do Regimento Interno. 
Dando prosseguimento solicitou a Sra. 1a Secretária que fizesse a 
CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores 
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Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a Leitura das matérias 
a serem apreciadas na Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente à 
Votação: Em Discussão e Votação Única o Requerimento n° 005/2020 
de autoria dos Vereadores Bruno Costa e Naldinho que concedem 
Moção de Aplausos a Sra. Danielle Duarte Medeiros Teles — 
Coordenadora do Núcleo Interno de Regulação do Pronto Socorro. Foi 
o mesmo aprovado pela totalidade. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. 
Presidente às Explicações Pessoais, fez uso da Tribuna a Vereadora 
Claudinha que fez apelo ao Secretário de Educação para que tenha 
mais empenho com relação a merenda escolar, oferecendo uma 
alimentação de qualidade para as crianças. Nada mais havendo a 
tratar, o Sr Presidente declarou encerrada a presente Sessão e 
marcou Sessão Ordinária para 5 a Feira, dia 20 de Fevereiro, às 10h30. 
Para Constar, Eu, Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça 1a 

Secretária, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente, Vice Presidente e 23 Secretária, depois 
de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 18 Fevereiro 
de 2020. 

Vereador Bruno Mendonça da Costa 
- Presidente-

Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
-Vice Presidente-

Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça 
- 1a Secretária 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos 
-2a Secretária-


